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R E Q U E R I M E N T O Nº. 137

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/3/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Uma boa pavimentação asfáltica contribui diretamente para a melhor 
qualidade de vida das pessoas e desenvolvimento dos espaços urbanos, 
trazendo significativos ganhos para nossa mobilidade urbana, afinal ruas bem 
pavimentadas proporcionam uma superfície uniforme para a circulação de 
veículos, tornando o deslocamento mais suave e rápido, economizando tempo 
e combustível para os motoristas, além de promover segurança no trânsito, 
pois superfícies pavimentadas oferecem maior aderência e comodidade, 
reduzindo a probabilidade de acidentes.

Venho solicitar mais uma vez ao nosso poder executivo, que 
considere o imediato recapeamento asfáltico da Rua Miguel Basseto, na Vila 
Casa Branca.

Essa é uma rua de pequena extensão, de cerca de 180 metros, 
situando-se entre dois importantes corredores de trânsito, onde temos muitas 
empresas comerciais, as Ruas Guido Zanoto e Dr. Guimarães.

Trata-se de expectativa antiga dos moradores sendo realmente uma 
demanda que se faz necessária, que foi trazida novamente para este Vereador 
por moradores locais, quanto por condutores de veículos que se utilizam da 
referida via diariamente. 

É facilmente constatado no local que, em decorrência de diversas 
intervenções estruturais nas redes de esgoto e de águas, os “remendos” 
asfálticos realizados cederam, além de outros pontos em que o asfalto também 
cedeu e das situações ocasionadas pelo próprio tempo, já que o último 
recapeamento realizado no local foi realizado a muitos e muitos anos atrás, 
ações que acabam causando significativas depressões e buracos que, ou 
estão prejudicando a suspensão dos veículos ou forçam motoristas e 
motociclistas a desviarem desses, numa rua que é um pouco mais curta que as 
demais, além de ser mais antiga, aumentando a possibilidade e os riscos de 
acidentes ou colisões.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de 
Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da 
Lei Orgânica do Município, elaborar estudos e tratativas técnicas, objetivando o 
imediato recapeamento asfáltico da Rua Miguel Basseto, na Vila Casa Branca. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de março de 2024.

Vereador Autor SILVIO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 18 de março de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=04R56NYA7923103E, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 04R5-6NYA-7923-103E
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